
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	18546
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Нове	 будівництво	 автозаправного	 комплексу	 за	 адресою:	 с.	 Басівка	 Львівського
району	 Львівської	 області.	 Проєкт	 включає	 спорудження	 операторської	 будівлі	 АЗС	 з
навісом,	 резервуарного	 парку	 для	 рідкого	 моторного	 палива	 (РМП),	 СВГ	 і	 AdBlue,
паливороздавальних	 колонок	 (у	 тому	 числі	 для	 скрапленого	 газу	 (СВГ)	 та	 AdBlue),	 а
також	 об'єктів	 інженерної	 інфраструктури	 й	 обслуговування.	 Резервуарний	 парк
включає	два	підземні	сталевих	двостінні	резервуари	місткістю	по	50	м³	для	зберігання
бензину	 та	 дизельного	 палива	 (загальний	 об’єм	 —	 100	 м³),	 один	 резервуар	 для	 СВГ
(ємністю	 19,9	 м³,	 робочий	 тиск	 —	 1,57	 МПа,	 розрахунковий	 —	 1,77	 МПа)	 та	 один
резервуар	для	зберігання	розчину	AdBlue	(3,0	м³).	Для	заправки	автотранспорту	на	АЗК
встановлюються:	 2	 ПРК,	 які	 можуть	 наливати	 до	 п’яти	 видів	 палива	 (у	 т.	 ч.
передбачається	пістолет	для	заправляння	LPG);	4	ПРК	–	для	п’яти	марок	РМП;	2	ПРК	–
для	чотирьох	марок	РМП	та	AdBlue.	Колонки	встановлені	на	острівцях	під	навісом.	Дані
типи	 колонок	 забезпечують	 розміщення	 автозаправних	 майданчиків	 по	 обидва	 боки
колонок.	Продуктивність	АЗК	складає:	-	 по	бензину:	5694	м3;	-	по	дизпаливу:	6132	м3/
рік.	Для	СВГ	річна	реалізація	складає	1460	м³.	Кількість	робочих	місць	на	об’єкті	10	чол.
Час	 роботи	 АЗК	 цілодобово,	 кількість	 робочих	 днів	 на	 рік	 -	 365.	 Тривалість	 зміни	 –	 8
годин.	 Інженерні	 споруди,	 завдяки	 яким	 відбувається	 інженерне	 забезпечення	 АЗК:



Водопостачання	 –	 від	 проєктованої	 артезіанської	 свердловини	 (глибина	 –	 80	 м,	 дебіт
свердловини	до	2,0	м3/год,	 загальні	 витрати	 –	12,54	м3/доба);	Електропостачання	 -	 від
мереж	ПрАТ	«Львівобленерго».	Приєднана	потужність	300,0	кВт,	ІІІ	категорія	відповідно
до	 ТУ028312-171225-1-13-46-3-000000-1	 від	 17.12.2025	 р.;	Пожежогасіння	 –	 за	 рахунок
двох	підземних	пожежних	резервуарів;	Дощова	каналізація	–	очисні	споруди,	резервуари
накопичення	дощових	стоків,	резервуари	умовно	чистих	стоків;	Господарсько-побутова
каналізація	 –	 локальні	 очисні	 споруди	 господарсько-побутових	 стоків,	 резервуари
накопичення	 господарсько-побутових	 стоків.	 Планована	 діяльність	 передбачає	 нове
будівництво	 автозаправної	 станції	 (АЗС)	 на	 земельній	 ділянці	 площею	 0,5	 га
(кадастровий	 номер	 4623682000:04:000:0307),	 яка	 на	 момент	 проєктування	 вільна	 від
забудови.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ТОТАЛ	ГАЗОЙЛ"	44950083

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	03150,	місто	Київ,	вул.Велика	Васильківська,	будинок	143/2

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026;	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Контактна	особа:	Сорока	Н.Л.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомлення	 про	 початок	 виконання	 підготовчих	 та	 будівельних	 робіт/дозвіл	 на
виконання	 будівельних	 робіт,	 інші	 документи	 дозвільного	 характеру,	 передбачені
законодавством,	за	умови	що	вони	не	передбачають	встановлення	(затвердження)	змін	у
діяльності,	затвердженій	 (схваленій)	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності
або	 подовження	 строків	 її	 провадження;	 Органи	 Державної	 інспекції	 архітектури	 та
містобудування	 України,	 органи	 місцевого	 самоврядування/органи	 виконавчої	 влади;
Закон	України	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності».

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного



1	Дата	та	час:	16.07.2026	11:00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/vhc-ytzo-ttb;

опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026;	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Контактна	особа:	Сорока	Н.Л.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації,	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026;	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Контактна	особа:	Сорока	Н.Л.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	140	аркушах.

Додатки	до	Звіту

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)



(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ТОТАЛ	 ГАЗОЙЛ»,	 за
адресою:	03150,	Україна,	м.	Київ,	,	вул.	Велика	Васильківська,	будинок,	143/2,	тел.:	+380
66	758	73	38.	Зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	 іншою	додатковою	інформацією
можна	ознайомитись	впродовж	25	робочих	днів	з	моменту	оприлюднення	документів	у
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля.	 Контактна	 особа	 –	 Сидун	 В.О.	 2.
Сокільницька	 територіальна	 громада,	 08130,	 Львівська	 область,	 Львівський	 район,	 с.
Сокільники,	вул.	Січових	Стрільців,	буд.	1,	тел.+38(032)227-06-45,	+38(096)227-06-45.	Зі
звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою	 додатковою	 інформацією	 можна
ознайомитись	впродовж	25	робочих	днів	з	моменту	оприлюднення	документів	у	Єдиному
реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Контактна	особа	–	голова	громади	Сулимко	Т.М.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


